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(vaLoR DE capa ouesTAo = 2 ponTOos)

Questdo Matemadtica 10/12/2006 - Resposta
mmc (12, 15) =60
1
2000 <1082 + 60k = 2100 = k=16 = ano 2049
12x = 62 = Z=2x
Yy =2x
2 Conjunto-solucao = {{t. 2t, 2t} [te IR},
Xx=1y=22=2
2,6,18, 54, ...
3 P.G. de razdo 3
ay =2 = 35 =30366
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Probabilidade de ocaorrer par e par = P, = e
4 o L : )
Probabilidade de ocorrer impar e impar = P> = T
= 10 5
Probabilidade de ocorrer soma par= P, + P;= o = -
Angulo | | 45°
g 1 5 100
Setor circular = 5, = Em‘ o ont
5
=
Triangulo = S. =% absen{-}:% =25./2 car
) 100m 10042 ) ' \
Area retirada = 8 (S, — S,)=18 [ 3 - |=100(x —25__] cm’
2 . . v o v
AF = 10+ 10— 2 < 10° cos 457
h
5 AE = 4/200-100+2 cm
OV +0A*= AV = OV =10/ /2 _1|cm
P 2% =30 10°
¥ log ( P x 2°%) =log (30 x 10°)

logP + 30 1log2 =10 + log3
logP = 1,447

P=28




y =ax +5.6
16a+5,6=0=> a=-035
y=—035% +5,6 =245

x=3m

6xb6x5x4==T20
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28 -2 -20x-55=0
51212 [-29]-55
2 8 | 11]0
22+ 8x+11=0
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